11Iro

HAms: AnpbepT
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.10.2009 22:59:20

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 25.10.2009 09:36:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113325/answer/113350




OTO JeHCTBUTENIBHO MOXKeT OBITh 0aaHOMOCTUT. BaM Hamo 00s13aTeIbHO MT0Ka3aThCs K YPOJIOTY,
IIPOHTH 00CJIeOBaHKeE /IS BLISIBJIEHUS IIPUUYKMHEI 0aTaHOIIOCTHUTA. MH TOTOBE BaM B 9TOM IIOMOYb Ha
0a3e Halel KJIUHUKY.



